TBi Industries

Top 2000 TBi 7W (S, L)

. BoasHoe oxnaxaeHune

. Conno ¢ pesbbon

. PacxoaHble yactn aHanornyHein TBi 411 / 511

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKU

Fopenka aona n/aBromatnyeckon ceapku MIG/MAG TBi 7W (S, L)

MowHocTb npu MB 100%
(10 MUH.umkN paboTbl)

- B CMECHU rasos: 400 A (TBi 7W-S: 400A, TBi 7W - L: 470A)
-8CQ;: ¢ 450 A (TBi 7W-S: 450A, TBi 7W - L: 500A)
OxnaxpaeHue BOAsiHOE

[OvnameTp NnpoBonokn 1.0-1.6 mm

Pacxop rasa 15 n/MuH

CooTBeTcTBUE CTaHAapTy IEC 60974-7

Bec c kabenem 1.5 m 1.60 kg

MNoakntoyeHve EBpopasbem
ApTuKynbl Ans 3aKka3a roperiok B coope ?gfgaﬂégbégg)é[@wfisgﬁﬁé)ng;ggﬂlgz
TBi7W-S ESW, konnyc 50° 174PK425_0*
TBi7W-L  ESW, kopnyc 50° 174PL425_0* Mpu MCMob30BaHUN UMMYMbCHBIX WCTOYHMKOB MOLLHOCTH

ropenku CHMmxaeTc4.
BosmoxHa nocTaBka cneumanbHbIX KOPMYCOB TOPEnku W
cneumanbHbIX Kabenen noa 3akas.

* Mpw 3akase ykaxute 3, 4 unu 5 ans 0603HaveHUst ANUHbI FOPENKK

e IEC



100 51 M8

- TS T T 1 92
i 101 ! |
1: jﬂi@TBi7W-L 75 71
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 72
mo . 50 77
|
113 :112 111 : 52 73
 —] R TBi 7W-S 76
120
11211
|

41 42 43

HD
J
83
| 85
! 84
=
Mo3. HaumeHoBaHve ApTukyn Mos. HammeHoBaHne ApTukyn
HakoHeuYHUKHM
» 10 HakoHeuHuk M8x30, ECu 340P__1262* 62 KHomka kpacHasi, 2-KOHTaKTHas 385P021016
10 HakoHe4Huk M8x30, CuCrZr 340P__3262* 70 Lnend TBi Top 2000, 2-K 171P4B45_0*
10 HakoHeuHuk M8x30 Alu, Ecu 341P__1262* 71 Koxyx 25x1.5 mm, B cbope 307P2528_A*
11 HakoHeuHuk M6x28,ECu 340P__1069* 72 Tlpope3vHeHHbIN cunoBow kabenb Top 2000, rony6. 316P1622_0*
11 HakoHeuHuk M6x28,CuCrZr 340P__3069* 73 BopgsHas Tpy6ka 2-K, yepHasi, 5x1.5mm 303P070000
11 HakoHeuHnk M6x28Alu,ECu 341P__1069* 75 TasoBas Tpybka PVC, yepHas, 4.5x1.5 mm 302P010000
76 Tposop ynpaeneHus (x.30 m) B cbope 301P2304_0*
[lepKaTeny HakoHe HMKa 77 Tpybka po/Hanpaen.kaHana, xentas (Top 2000) 356P0COC_0*
80 Cynnopt kabens ¢ nNpy>XnHown 701P101071
» 20 [OepxaTtenb HakoHeyHuka M8 /L=25 mm 342P008033 81 Brynka ansi kabens 70 gmm 600P002107
20 [epxatenb HakoHevHuka CuCrZr M8 / L=25mm 342P008171 82 Tlaitka 701P001013
20 [epxatenb HakoHe4Huka M8 / L=29 mm 342P008133 83 UeHTpanbHbii agantep ESW (Top 2000) 701P101006
21 [lepxaTtenb HakoHe4Hnka M6 / L=25 mm 342P006033 84 Tanka M10x1 701P002005
21 [epxatenb HakoHe4Huka M6 / L=29 mm 85 Konbuo 4.0x1.0 mm 365P100040
FasoBbie Avdby3opbI 349P006133 86 BuHT M4x6 100P008401
90 bBbIcTpopasbLEMHOE COeanHEHNE 701P002064
> 30 [lasoBbiv anddysop, YEPHLIN 130P002026 91 Xomyt @ 9.5 ¢ konbLIOM 373P100095
30 TlaszoBbIn Anddy3op, Genbin 130P002017 92 XomyT @ 8.7 371P000087
30 TaszoBbI AMddy3op, kKepammuyeckuii 130P002019 93 KabenbHbli HAKOHEYHMK 375P000023
30 TasoBbI AMddy30p, KOPUYHEBBIN 130P002031 94  Lltekep Kpyrbin 375P000004
95 KoHHeKTOp Ans npoBoAa ynpasneHns 375P000003
[a3oBble conna Hanpaensowume kaHanbi
» 40 Conno koH. NW 16.0 mm 345P022171 » 100 Kanan Heusonup.(x.40 m) nog 1.0-1.2 322P2045_4*
41 Conno koH. NW 16.0 mm HD 345P022271 100 KaHan Hensonup.(x.40 m) nog 1.4-1.6 322P2545_4*
42 Conno koH. NW 14.0 mm 345P023171 101 Brynka ans kaHana AD 4.5 mm 330P025045
43 Conno uunuHap. NW 19.0 mm 345P021171 110 KaHan TednoH. kpacHbii (x.50 m) nog 1.0-1.2 326P2040_5*
110 KaHan tedonoH. xentein (x.50 m) nog 1.2-1.6  326P2747_5*
3anacHbIe YacTu 111 Brtynka g/tedn.u n/ammg.kaHanos 2.0x4.0mm  331P020040
111 Brtynka g/tecn.u n/amma.kaHanos 2.7x4.7mm  331P027047
50 Kopnyc ropenku TBi 7W-S (kopoTk.), nsrné 50° 174P101005 112  Konbuo 3.50x1.50 mm (Tedon.kaHan) 365P 150035
51 Kopnyc ropenku TBi 7W-L (anuH.), narmé 50° 174P101006 113 Hanpaensiowas Tpybka 5x4.4 mm,L=150 mm  329P544150
52 W3zonupytowas warba 130P002004 120 Kanan nonvamupghbii ALU (x.50 m) 1.0-1.2 328P2040 A*
60 Pyuka rony6as, B cbope, BOA4.OX. 380P220401 120 Kanan nonvamugHbii ALU (x.50 m) 1.2-1.6 328P2347 A*
61 BwuHT M3.5x14 100P008413 120 Kawnan nonuamugHein ALU (x.50 m) 2.0-2.4 328P2947 Ax

» = CTtaHgapTHasi kKomnnekTaums
*Mpu 3akase ykaxuTe AnNUHY roperikvu Unu AmameTp nposonoku, Hanpumep, 08 ans 0,8mMm unu 3 ansa 3m.

© 2009 TBi Industries GmbH. Alle Rechte vorbehalten. Technische Anderungen vorbehalten. Garantie nur bei Verwendung von @riginal TBi Ersatz- und VerschleiRteilen. Kopie oder Nachdru&k auch

auszugsweise nicht gestattet. N D@KP 112161, 07/2009

000 “TEXHOTEPM-C” Ten./dakc (812) 458-85-64
B.Camnconnesckui np., 30 www.tehnoterm-s.ru
194044, Cankt-lNeTepbypr info@tehnoterm-s.ru



	Page 1
	Page 2

